
Domácí úkol z matematické analýzy II

Termín odevzdání: ned¥le 22. dubna

1.2 S pouºitím Eulerových substitucí spo£ítejte
∫

1√
1−x2

dx. Ov¥°te, zda výsledek odpovídá `o£e-

kávané' hodnot¥ arcsin(x) + c.

2. Ukaºte, jak lze výpo£et následujících integrál· p°evést na výpo£et integrál· z racionálních
funkcí (výsledné integrály z racionálních funkcí nemusíte po£ítat, ale snaºte se najít postup,
který vede k co nejjednodu²²ím racionálním funkcím).

(a)1
∫

3

√
1−ex
1+ex dx

(b)2
∫

1√
x2+1−

√
x2−1 dx

(c)1
∫

1√
x+1+ 3

√
x+1

dx


